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Výroční konference Aspen Institute Prague
oslavující 20 let České republiky
eFocus

Na začátku října se v Praze uskuteční výroční konference na téma “Overcoming Barriers to Growth”,
jejímž hlavním hostem bude pan Karel De Gucht, komisař EU pro obchod.

Aspen Institute Prague a advokátní kanceláře PRK Partners pořádají 9. a 10. října 2013 v prostorách
Kongresového centra České národní banky výroční konferenci oslavující 20 let České republiky.

V návaznosti na zahajovací konferenci v roce 2012, která se soustředila na téma ekonomické krize,
bude letošní akce zaměřena na překonávání překážek růstu a vývoje  České republiky, střední
Evropy a celého euroatlantického prostoru. Zároveň bude tato událost příležitostí k oslavě dvacátého
výročí vzniku České republiky a poskytne možnost ohlédnout se za dvěma dekádami rozvoje a změn,
kterými prošel celý středoevropský region.

První den konference, inspirovaný výročím vzniku samostatné České republiky, se bude zabývat
procesem odstraňování politických, ekonomických, právních i společenských překážek růstu.
Významné české osobnosti z politiky, byznysu, kultury a sportu přispějí do diskuze o bariérách, které
brání dalšímu rozvoji, ať už v administrativním, politickém nebo podnikatelském prostředí. Během
druhého dne vystoupí vysocí představitelé významných evropských i amerických nadnárodních
společností a hlavním tématem diskuze budou dopady transatlantického obchodního a investičního
partnerství (TTIP) na ekonomiky euroatlantického prostoru.

Informace k registraci na konferenci budou zveřejněny na začátku září.

Další informace (v anglickém jazyce) naleznete na www.aspeninstitute.cz.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
ČVUT už ušetřilo díky projektu EPC od ČEZ ESCO za energie přes 140 milionů korun
Solkind: Když přátelství, společné hodnoty a specializace vytvoří novou sílu na advokátním
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trhu
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
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